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01220, м.Київ, вул. Банкова,11
Шановний Вікторе Андрійовичу!

Звертаємось до Вас по допомогу від імені семитисячного трудового колективу Іллічівського морського торговельного порту щодо перегляду умов договору про спільну діяльність № 435-0 від 22.06.2005 року, який було укладено адміністрацією ІМТП з ПП «Укртрансконтейнер». Ми неодноразово звертали увагу державних та правоохоронних органів на факти заниження вартості державного майна, яке передано у спільну діяльність, значне завищення вартості основних засобів, які вносить приватне підприємство у якості свого вкладу до спільної діяльності, збиткову для держави та державного підприємства форму розподілу прибутку сторонами договору. 

Ці факти підтверджуються у листі СБУ від 10.07.2008р. № 8/4/4-58/5. 


Вартість 1 – 2 причалів порту, які повинні бути переданими у спільну діяльність, занижено фірмою «ЕОС» майже на 45 мільйонів гривень, проти вартості, яку визначила фірма «Акцент».


Фірма «ЕОС» знаходиться за одною юридичною адресою: м. Одеса, вул. Буніна, 10, із компанією, через яку перепродавали контейнерні перевантажувачі (лист СБУ).


Керівництво Мінтрансзв’язку на ці факти не зважає. Усі наради щодо продовження дії вказаного договору проводяться без присутності представників ІМТП.


Рішення, які приймаються на цих нарадах погіршують умови діючого договору і не є прийнятними для порту, як приклад, пропонується зменьшити прибуток порту за переробку одного контейнеру з 25 доларів США до 15 доларів США. 

Шановний Вікторе Андрійовичу!


Просимо Вас доручити СБУ перевірити вказані факти, та дати по них відповідні оцінки. (Копії документів додаються). 
З повагою,

Голова профспілки 



С. О. Бризгалов
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