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01135, м.Київ, вул. Перемоги,14

Пане Міністр!


Іллічівський морський торговельний порт працює у 2008 році з рекордними показниками. За 9 місяців отримано чистого прибутку понад     50 мільйонів гривень, вантажообіг порту перевищує заплановані показники на 1,5 мільйонів тон і складатиме у 2008 році більш ніж 19 мільйонів тон. При цьому порт виконує соціальні гарантії, які передбачені колективним договором підприємства, у тому числі, у 2008 році портом побудовано          36 квартир і передано безкоштовно для сімей портовиків, які перебувають на квартирному обліку.

Портом підготовлена та узгоджена із трудовим колективом програма розвитку підприємства до 2015 року, яка передбачає залучення інвестицій у розвиток підприємства понад 800 мільйонів доларів США, підписана кредитна угода з Європейським банком реконструкції та розвитку на отримання кредиту у розмірі 26 мільйонів євро для реконструкції                    7 - 8 причалів порту. Вартість основних фондів порту зросла на                      30 мільйонів гривень. 

Цих показників колектив порту досяг під керівництвом начальника порту Скворцова Г.П.


Саме Скворцов Г.П. підтримав вимоги колективу порту щодо перегляду умов договору про спільну діяльність з ПП «Укртрансконтейнер», саме Скворцов Г.П. за допомогою колективу порту підняв порт із руїн, куди його пхали колишні керівники Биков В.І., Радзіховський Р.А. та його перший заступник Верещака М.А., який є сьогодні заступником директора Державного департаменту «Укрморрічфлоту». Чому такі люди, як     Верещака М.А. керують у галузі? Чому звернення колективу порту до Вас від 14 березня 2008 р. щодо затвердження Програми розвитку підприємства залишаються без відповіді? Чому до цього часу порт не має затвердженного фінансового плану на 2008 рік? Чому Мінтрансзв’язку займає нейтральну позицію у судових дебатах порту з ПП «Укртрансконтейнер»? Чому Ви неприховано намагаєтесь будь що звільнити начальника порту         Скворцова Г.П. від займаної посади? Чому в порт направляються замовні комісії, які розповсюджують брехню про наше підприємство на всю країну за допомогою офіційного сайту Мінтрансзв’язку? Чому Ви намагаєтесь зруйнувати роботу успішного підприємства незважаючи на наші рекордні показники у роботі? Чому всі звернення колективу порту до Вас залишаються без відповіді? Ви не чуєте тих, хто своїми руками будував порт та працює на його причалах. Кому Ви служите, пане Міністр?


Вимагаємо Від Вас та Вашого найближчого оточення припинити травлю начальника порту Скворцова Г.П. Вимагаємо висловити прилюдно позицію Мінтрансзв'язку щодо дії вказаного договору про спільну діяльність з ПП «Укртрансконтейнер» та прийняти рішення щодо перегляду його умов.


Схаменіться! Не заважайте семитисячному трудовому колективу та керівництву ІМТП долати серьйозні наслідки світової економічної кризи.

(Копії документів додаються).

Голова профспілки порту 



С. О. Бризгалов
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